

Мы рады приветствовать, Вас, в нашем детском саду «Гебелек».

Где с 2009 года руководит Дагирова Пасихат Умаровна. Наш детский сад находится в прекрасном уголке Дагестана, в Буйнакском районе, в селении Халимбекаул. Здесь удивительная природа воспетая поэтами и замечательные люди. При создании проекта детский сад назвали «Гебелек».

Это дом, где происходят интересные и важные события для каждого ребёнка, где каждый день не похож на предыдущий, это тёплая домашняя атмосфера, внимательные педагоги и заботливые воспитатели, которым интересно работать с детьми и расти вместе с ними, проживая радости и печали, трудности и успехи. На территории детского сада располагаются три одноэтажных корпуса построенных по типовому проекту, которое было сдано в эксплуатацию в 1980 году. И рассчитана на 5 возрастных групп. В настоящее время в учреждении функционируют 9 групп - 257 детей.





С детьми работают 22 педагогов, один музыкальный руководитель, один психолог, одна медицинская сестра. 12 педагогов имеют высшее педагогическое образование, 10 имеют среднее профессиональное образование, стаж педагогической деятельности у многих более 20 лет. Для разработки основной образовательной программы используем программы: «От рождения до школы» под редакцией Н.Е.Вераксы, разработанная на основе ФГОС ДО, а также региональную образовательную программу ДО Республики Дагестан под редакцией Г. И. Магомедова.





Главный критерии отбора программного материала его воспитательная ценность, высокий художественный уровень используемых произведений культуры, возможность развития всесторонних способностей ребёнка на каждом этапе дошкольного детства. Большое внимание в ДОУ уделено организации игровых зон, как в группах, так и на территории детского сада по организации, развивающей предметно -пространственной среды, благоустройству прилегающих территорий, наличии оборудованных игровых и физкультурных площадок, формированию единого

нравственнопатриотического и этнокультурного пространства воспитания и обучения в ДОУ, организации тематических вечеров.











Ведётся огромная работа, которая направлена на изучение и поддержку

детей с высоким интеллектуальным потенциалом. Большую роль в решении этих задач сыграли следующие кружки: Кружок «Вокально - хоровой», Кружок «Театральный», Кружок «Хореография», Кружок «Английский язык»





Наши воспитанники неоднократно выступали при проведении районных и даже республиканских мероприятий, праздников, конкурсов и занимали призовые места. Также уделяется большое вниманием и поддержка детям с ограниченными возможностями здоровья.



